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П О Р Я Д О К  
формування рейтингу успішності студентів

Лубенського коледжу культури і мистецтв РДГУ 
для призначення академічних стипендій

(укладений на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту».
Постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 №1050 та 1 Іримірного І Іорядку 

формування рейтингу успішності студентів, курсантів невійськових вищих навчальних 
закладів (наукових установ) для призначення академічних стипендій, 

затвердженого наказом МОИ від 20.02.2017 №>261)

1. Порядок формування рейтингу успішності студентів у Лубенському коледжі 
культури і мистецтв РД ГУ  (далі - Порядок) є складовою Правил призначення та виплаї 
стипендій у Лубенському коледжі культури і мистецтв РД ГУ  відповідно до Порядку 
призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
12 липня 2004 р. №  882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016р. 
№1050). 1 Іримірного Порядку формування рейтингу успішності студентів, курсаник 
невійськових вищих навчальних закладів (наукових установ) для призначення академічних 
стипендій, затвердженого наказом МОП від 20.02.2017 №261 (далі - Порядок КМ У).

Цей Порядок затверджуються педагогічною радою Коледжу за погодженням із 
первинним профспілковим комітетом студентів, органом студентського самоврядування 
(студен тською радою) у встановленому законодавст вом порядку.

2. Дія цьог о Порядку поширюється на студентїв денної форми навчання, які навчают ься 
у Лубенському коледжі культури і мистецтв РДГУ (далі - Коледж) за державним замовленням 
і вводит вся в дію з 22 лют ого 201 7 р.

3. У  Коледжі помісячно розраховується стипендіальний фонд для забезпечення виплати 
академічних стипендій на основі рейтингу успішності студентів із у рахуванням:

розмірів академічних стипендій, затверджених у встановленому порядку Кабінетом 
Міністрів України:

видатків на виплату академічних ст ипендій, затверджених у встановленому порядку:
затвердженого директором Коледжу реєстру осіб, яким в установленому порядку 

призначені академічні стипендії за результатами першого навчального семестру, та їх 
успішності:

реєстру осіб, які відповідно до наказу директ ора Коледжу протягом певної о періоду 
зберігають право па отримання академічних стипендій:

необхідності здійснювати індексацію академічних стипендій у встановленому 
законодавс твом іюрядку:

інших визначених законодавством випадків.
4. Помісячний обсяг стипендіального фонду Коледжу повинен забезпечувати виплаї у 

академічних стипендій:



встановленому ліміту стипендіатів, включаючи осіб, які наймають найвищі рейіиіпоиі 
позиції і мають право на призначення академічних стипендій за особливі успіхи у навчанні, а 
також, студентів, які відповідно до законодавства мають право на отримання академічних 
стипендій одночасно з соціальними;

за особливі успіхи \ навчанні, що засновані Президентом України. Верховною Радою 
України. Кабінетом Міністрів України, розміри та порядок призначення яких визначаються 
окремими нормативно-правовими актами;

особам, призваним на військове служб} у зв’язку з оголошенням мобілізації, протягом 
строку перебування на військовій службі та після поновлення в уетановлепом) порядки на 
навчання на строк до місяця завершення першого після поновлення на навчання семестрового 
контролю включно або завершення навчання у розмірі, встановленим) за резельгаїами 
навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі;

особам, які протягом попереднього навчального семестр)' отримевали академічне 
стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, підтвердженої довідкою закладе охорони 
здоров'я, не склали семестровий контроль у сірок, визначений навчальним планом; а іакож. 
перерахунок коштів та виплату академічної стипендії у повному обсязі в разі її призначення 
після ліквідації академічної заборгованос ті після припинення тимчасової непрацездатності;

особам, які реалізували право па академічне' мобільність, і щодо яких стипендіальною 
комісією прийнято позитивне рішення стосовно виплати у повному обсязі академічної 
стипендії, яка не бела виплачена за весь період їх навчання за програмою академічної 
мобільності іі іншому навчальному закладі на території України чи поза її межами відповідно 
до абзац) восьмого пункту 14 Порядку КМ У.

Обсяг коштів, зазначений в абзаці першому цього пункте, повинен забезпеч) вати 
здійснення індексації академічних стипендій у встановленому законодавством порядку. та 
виплате академічних стипендій в інших визначених законодавством випадках.

5. До зобов’язань в виплати академічних стипендій студентам, сформованих \ 
поточному місяці, належать:

сформовані іі поточному місяці на основі рейтинг) успішності стедептів іа 
резельтатами семестрового контролю до місяця, в якому закінчується складання паеіенноіо 
семестрового контролю або закінчення навчання включно, або на поточний місяць:

сформовані в поточному місяці перед особами, які мають право па призначення 
академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості до місяця, в яком) 
закінчується складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання включно, 
або на поточний місяць.

6. Ліміт стипендіатів визначає відсоток студентів денної форми навчання, які 
навчаються за державним замовленням на певному курсі, за певною спеніальніс і ю 
(спеціалізацією), і набувають право па призначення академічної стипендії на сірок до місяця 
завершення наступного семестрового контролю включно або завершення навчання.

Педагогічна рада Коледжу у встановленому законодавством порядку визначає: 
загальний ліміт стипендіатів відсоток стипендіатів, яким призначається академічна 

стипендія на основі здобутого ними рейтингового бала (включаючи академічну стипендію за 
особливі успіхи в навчанні) однаковий для всіх ку рсів, спеціальностей:

ліміт стипендіатів-відмінників. яким призначається академічна стипендія за особливі 
успіхи в навчанні на основі здоб) того ними рейтингового бала. - може бути різним для курсів, 
спеціальностей (спеціалізацій):

ліміт стипендіатів з числа осіб. Які зараховані на перший рік навчання і яким до 
пертого семес трового контролю б) де призначатися академічна с типендія на піде і дні 
конкурсного бала, здобутого під час вступу до Коледж).

7. Конкретна кількість стипендіатів, які навчаються па певпом) курсі за певіюю 
спеціальністю (спеціалізацією) і яким па наступний навчальний семестр буде призначена 
академічна стипендія (включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні) 
визначається стипендіальною комісією Коледж) шляхом округлення до цілою числа в бік



зменшення добутку ліміту стипендіатів. Визначеного відповідно до пункту 7 ІІримірноіо 
порядку, на фактичну кількість студентів, які навчаються навчаються за державним 
замовленням на певному курсі за псвною спеціальністю (спеціалізацією) станом на перше 
число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю або приступили до 
навчання через десять днів після його початку (для студентів першого року навчання).

У разі одночасної наявності на певному курсі за псвною спеціальністю (спеціалізацією) 
студентів, які навчаються за повним та скороченим термінами навчання, конкретна кількість 
ст ипендіатів встановлюється окремо для кожної з таких категорій відповідно до визначеної о 
згідно з пунктом 7 І Іримірного порядку.

Стипендіальна комісія може приймати рішення щодо встановлення єдиного ліміту 
стипендіатів для студентів, які навчаються на різних курсах за псвною спеціальністю 
(спеціалізацією), якщо такі особи навчаються за однаковими навчальними планами.

У разі наявност і чот ирьох осіб на одному ку рсі за псвною спеціальніс і ю
(спеціалізацією) встановлюється, що кількість стипендіатів складно одну або дві особи за
рішенням стипендіальної комісії.

У разі наявност і т ільки двох осіб па одному ку рсі за псвною спеціальніс і ю
(спеціалізацією) встановлюється, що кількість стипендіатів складно одну особу.

У разі наявності тільки однієї особи на ку рсі за псвною спеціальністю (спеціалізацією) 
кількість стипендіатів встановлюється стипендіальною комісією залежно від рівня її
успішності.

8. У межах коштів, затверджених Коледжу на виплату академічних стипендій, 
стипендіальна комісія може приймати рішення про збільшення раніше встановлених лімітів 
стипендіатів (у межах діапазону ліміту стипендіатів, встановлених згідно чинного 
законодавства).

9. Студентам, які навчаються на останньому курсі за спеціальностями (спеціалізаціями), 
для яких навчальними планами не передбачено семестрового контролю в останньому 
навчальному семестрі, академічні стипендії призначаються за результатами попередні,оі о 
навчального семестру до закінчення навчання.

10. Рейтинг успішності студентів першого року навчання для призначення академічних 
стипендій до підведення підсумків першого семестрового контролю, формується на п іде І л ві 
конкурсного бала, отриманого ними під час вступу на навчання.

11. Рейтинги успішності студентів для призначення академічних стипендій на 
наступні навчальні семестри складаються за результатами останнього семестрового контролю 
на кожному курсі за кожною спеціальністю (спеціалізацією) на підставі підсумкових оцінок її 
дисциплін (навчальних предметів), захистів курсових робіт (проектів) та звітів із практики з 
урахуванням участі у науковій діяльності, творчій активності студентів мистецьких 
спеціальностей, громадському житті та спортивній діяльності.

Перелік показників оцінювання навчальних досягнень включає всі екзаменаційні 
оцінки з обов'язкових та вибіркових дисциплін (предметів), оцінки за диференційовані заліки, 
ку рсові роботи (проект и), захисти практик тощо. Перелік таких показників встановлкх т вся 
педагогічною радою Коледжу не пізніше почат ку семестру.

Якщо оцінки, що їх може отримати особа, яка на дату закінчення семестрової о 
контролю згідно з навчальним планом протягом навчального семестру не виконала ви мої 
навчального плану з певного навчального предмета (дисципліни) за мінімальними криіеріями 
становлять незадовільно («2») за чоітірьохба.іьпою шкалою або 1-3 за 12-ба.тьною шкалою 
оцінювання, встановлюється, що ці особи мають незадовільні результати навчання.

Критерії оцінювання для рейтингу визначаються за 4-рьо\ бальною шкалою. Оцінки, 
отримані студентами за 12-ба.тьною шкалою, переводяться у чогирьохбп.тьниїї вимір.

Межу незадовільного навчання (середній бал успішності який дозволяє вносиш осіб у 
реєстр стипендіатів) визначає стипендіальна комісія, затверджує педагогічна рада Коледжу за 
погодженням органу студентського самоврядування та первинної профспілкової організації 
студенті в Ко. іеджу.



Право на призначення академічних стипендій мають особи у яких середній бад 
у с п і ш н о с т і  становить не менше 4.0 за чотирьохбадьпою шкалою або 7.0 за 12-баді,пою 
шкалою оцінювання.

12. До рейтинг) успішності включаються всі студенти, які навчаються на певном) клреі 
за невною спеціальністю (спеціалізацією) за денною формою навчання, крім осіб, які:

протягом навчального семестру до початку семестрового контролю або під час 
семестрового контролю отримали незадовільну підсумкову оцінку або не з'явились на 
контрольний захід без поважної причини ? б\дь-якої дисципліни (навчального предмет), 
захист) курсової роботи (проекту). звіту з пракіики. у -тому числі в разі успішного повторного 
складання контрольного заходу з метою покращення отриманої раніше оцінки;

до дати завершення семестрового контролю, визначеної навчальним планом, не склали 
семестровий контроль з будь-якої дисципліни (навчального предмет) ), не захистили к\реової 
роботи (проекту), звіт із практики, крім випадку, передбаченого абзацом п'ятим пункт) 5 
Примірного порядку.

13. Рейтинги успішності сіл ден тів для призначення академічних стипендій за 
результатами семестрового контролю формується за середнім балом семестрового коїпролю.

/(ля розрахунку додаткового балу формується перелік досягнеш,, що враховується в 
рейтингу і не належить до показників успішності у навчанні, а 'також визначає бали. Що 
надаються за кожне з 'таких досягнень. Додаткові бали встановлюю'ться з урахуванням рівня 
досягнень та особистого внеску студента.

Якщо сума балів студента за участь у науковій, активній мистецькій діяльносіі. 
громадському житті, творчій та/або спортивній діяльності перевищує визначене Коледжем 
максимальне значення, то його додатковий бал нетаповдюеться рівним цьому максимальному 
значенню.

14. Рейтинговий список студентів формується за рейтинговим балом від більшого до 
меншого.

У разі важливос ті розташування студентів у рей тинг) для призначення академічних 
стипендій, вища позиція надасться особі з більшим значенням складової за навчальні 
досягнення. При неможливості визначення місця в рейтингу за цим показником відповідне 
рішення ухвалює стипендіальна комісія.

15. Рейтинговий список студентів онридюднює'тьея на офіційному веб-сай і і Коледж) 
не пізніше ніж через іри робочих дні після його ;п і верджспня с типендіальною комісією.

П О ГО Д Ж ЕНО
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